
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ 
1. Завтракает ли Ваш ребёнок перед уходом в школу? 
а) Всегда 50% 
б) Никогда 5% 
в) Иногда 45% 
2. Какой формой организации питания пользуется Ваш ребёнок? 
а) Организованное питание (с классом) 85% 
б) Не посещает школьную столовую 15% 

3. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 
а) Всегда 65% 
б) Иногда 25%% 
в) Редко 7% 
г) Никогда 3% 

4. Ваш ребёнок питается в школе? 
а) Да 85% 
б) Нет 15% 

5. Если нет, то по какой причине? 
а) Ваш ребёнок плотно завтракает в школе 10% 

б) Не нравится школьная еда 5% 
6. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

а) Да97% 
б) Нет 3% 

7. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 
а) Да97% 
б) Нет 3% 

8. Устраивают ли Вас часы работы школьной столовой? 
а) Да 100% 
б) Нет  

9. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, качеством 
приготовления пищи? 

а) Да 100% 
б) Нет  

10. Довольны ли Вы качеством школьного питания? 
а) Да 90% 
б) Нет 7% 
в) Не всегда 3% 

11. Вас устраивает меню школьной столовой? 
а) Да 90% 
б) Нет 7% 
в) Не всегда 3% 

12. Считаете ли Вы питание ребёнка в школе здоровым и полноценным? 
1. Да 90% 
2. Нет 7% 
3. Не всегда 3% 

 
 

 
 


